FhE  —EEHAETH

TEH L 2k < 2k R H A = AT Ty, = (LG, by ) » BH K x K IETTTERTAR
AL RIS R (2K, S, ) 48 FR PSR (A 1(D) BRI (BN T,y = Sy )
FIIEHIE 2k x 2k SR B A = ARSI Ty, = (Lt by, ) > SR EH PR EE (f
A 2()FE K xk TP RRE R R ERTE (C, Sy ) 055 (2K, Sy )

sl ¢ kxk IR AR RR A R (2K, S,y ) - SEFpS I (A 1(7))

58 2k x 2k FHEE A =AIPR TR T, = S,
Ty =Sy P =P =(pg, Py P ) AH Py =00 pyy =0
.'.Cz@j@é(k{jl p! :0}:2k ’
IR 2k x 2k SEHE E A = A RS T, 48 FHBS S B (FEH 2(1)) e E
kxk =TT ARG R BETE (€, S ) = (2K, ) = (2K, Sy) (2 Ty =Sy ) ©

TEH 21 ¢ kxk IEJT IR R BB (€, S50) HL Py >0 > M, =max{p;} -

Sy BB SAIAE R P = (Poy Py Pax)

Alp, <i+l-i=12,- P L)< j<L(i+1) > LM, +1)=2k+1 -
sl L &AEl 0 1=12,- M, >

L) < j<L(i+2)

o= L(+])

L(i+1):rrjl>icn{j|pj:i+1}

p; #i+1(Bl p, >i+1E(p, <i+1)>

(a2 p; <i+1)
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P, =0 % p;>i+1>0=p,
At j>t>ec = po=itl o«

CoL@i+2) > >tﬂL(i+1)=nj1>icn{j| p; =i+1})

Spy<it+loi=12- M, > L)< j<L(i+1) > S LM, +1)=2k+1 -

TEHE 2.2 1 kxk IEJTTAUMA B BB S (C,S) H .y <O > M_=min{p;} -

Sy BB ST FIEI E R P = (P Py Pak)
Hip,>i-1>i=-1-2,--\M_> L()< j<L(i-1) & L(M_-1)=2k+1-

B AT 0 i=-1-2,, M

L)< j<L(i-1)

SjEL3i-)

L(i—1)=nj)>icn{j| p; =i-1}
Sopy#i-1(B1p, >i-1=p, <i-1)>
(FA R s 525 p, > i-1)

P, =0 % p;<i-1<0=p,

At ekt = p=i-1l o«

(~t<j<L(i-2) H L(i—1)=rrj1>icn{j| p; =i-1})

spy>i-lri=-1-2 M > L(i)<j<L(i-1)>&LM_-1)=2k+1-

EHE 3.1 ¢ kxk IEPHUARARE K pg 1€ (C, Sy ) H Py >0 0 M, = rrj)gcx{pj} e

TR » 195] 2K < 2k SR fa = FaTVRAIE
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Ty = £(C.S5) =Sy -F - Fy .M, =max{p;}

j>c
S, IE ST FIE & By P = (Pgr Py Pa)
T, HIE S RO 2 R P = (g, PLy+ Poy)

Alpj=p,-2i»i=12--M > L)< j<L(i+1)> % LM, +1)=2k+1 -

+

B T, = f(c.Sy)=Syu-F-Fy »sp=1"i=12-M >

)

. :{—sj Sl = L) =12 M,
-1, i

Sj ) HE
15 55— L5 —L R BT, B8) 59 L) = By 530 p, B
ZENZEEZ2

p} = p; -2i>i1=L2,---\M_ > L(i)S j<L(i+1) > S LM, +1)=2k+1 -

(A #14.1) -

A 32 1 Kok TR ABE RIS (¢, S,) HL Py <O M_=min{p } » &K

A% > 1551 2k x 2K SEHE A = AU

T =1(c,S4) =Sy -Fy-Fy > M_=min{pj} ’

i>c

S, YRR A& By P = (Pos Provesy Poy) 2

T, ARy FIIE & 5 P = (g, Proeey Pae)
Alp,=p,-2i > i=-1-2,,M_> L(i)<j<L(i-1) -
S L(M_-1)=2k+1 -

gﬁ% . ."T2k — f(C’Szk)ZSZk‘Ffl”.FM7 ’ SL(I)=_1 }) i=_1,_2,"',M )

~t= )

{—sj =1 ,#j=L(3),i=-1-2,--\M_
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BEZH T -1 SO LY B (BT 985 - ) L (1) ZARAH ST pjy B pj

ZIEHEE % -2

AP =p,-2ivi=-1-2,M s L(i)<j<L(i-1) % LM -1)=2k+1>

(A $#14.2) -

TEHL 41 ¢ kxK IEJT I R BB (€, Sp) HLpey >0 > M, =max{p;} -

2k x 2k HHEE A = AP T,, H pl, <0 - NZ% ’

%Tzk = f(c,Sy) :SZk‘Fl"’Fm H(€,S) =9(Ty) = (. Ty 'GN, Gy)

HIN_ =-M, o
N X Pay
EZQE Do N =22k,
& HH =
(FhEH 3.1)
pi=p,—-2i > i=12-M, > LO<j<L(i+1) > ZL(M, +1)=2k+1 >

L(M,)<j=2k<2k+1.-.i=M, E p, =0

N = p;k — Pax _2M+ _ =M
2 2 2

TEHL 4.2 ¢ kxK IEJT I R BB (€, Sp0) HL Py <O M_=min{p;} -

2k x 2k ZERE B A = AIERET, H p., >0 N, :% ’

T, = F(6,5,) =Sy -Fu Ry H(6,5,)=9(T,) = (€T -Gy G

E\U N+ =-M_ -
— P2
EZQE e N =22k,
o HH P =

(FHEH 3.2)
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P =p,—2i»i=-L-2-M > L)< j<L(i-1) > &L(M —-1)=2k+1"

LM )<j=2k<2k+1..i=M_H p, =0 >

N = p;k _ Py —2M_ — —2M_ =M

) 2 2

5L Kk AR RIS (€5,) » H ps >0 M, =max{p,} 06
iRy L (i) =min{j| p; =i} > i1=12,--M >
2K x 2 FIE A = FIPB ST, + H Pl <0 N =2 g
?%L’(—i):njjgcx{ﬂ pl=—i+ > —i=-1,-2,- N_>
ETy= 1(6.5,) =S, oo Ry 111 Ry BB FTEAIERIE
B EL(050) = 9(T) = (€. Ty, Gy 6L 117G, G, ety g i

FHERY R
AIL(i)=L'(<i) > i=12,- M, (S -i=-1-2,-,N) »

FoFy Gy Gy=ly ©

W L) =min{j|p, =0} i=12,M, >
j>c

S Py =10

(FHE#E3.2)

p}:pj—Zi v 1=12,---,M, > L(I)< j<L(i+1) > &L(M,+1)=2k+1 >
_S=—1 1%j=L(|)l i=112!”'|M

WHt = ' to

I H. t {Sj , H

= Pl t2=i
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= p’L(i) =—i

(tyy=-1

= Plpya=-i+1>

i LGDAYEE - P15 pr, <0 > L) =max{j| pj, =—i+1} -
-i=-1-2,--,N ("HEH4UEN =-M,) >

(- PLya=—1+1)

= L'(-i) > L(@) ...(2) >

PETEGH L () < L() -

(15 2.1)

= p;<i+l:i=12-M, > LH)<j<L(i+l) » LM, +)=2k+1 >
(. pj=p;—2i)

= pj+2i<i+l-i=12--M, > L)< j<L(i+]) -

= p;<-i+l->i=12--M - L({)<j<L({i+]) >

= p;<-i+l->i=12--M - L)< j<2k+1>

(HERR L'(—i)zn?;acx{jl Py =-i+1} » —i=-1-2,---,N_)

= L'(-i) < L() ...(2)

FtEL > LRI
L'(-i)=L() > i=12 M (FEH-i=-1-2,,N);
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L) =L() > i=12, M, (EF-i=-1-2,,N) >
SR =Ry =Rl =G, >

WHE-G,=F-F=1, »i=12--M, >

G,-F=F-F=1, i=12- M, >

F-Fy Gy -G, =R-F, ;-G ;G

TEHL 8.2+ Kok TEATHIBREERE RERTE (¢, S50) » H Py <O > M_=min{p,} iy
JrEE R L(i)=min{jlp, =i} > i=-1-2,--\M_>
2k x 2k FREE A=A E T, > Hp.,a >0 N, =% oL e

Bl () =max{j| pj,=—i-1 > -i=12-- N, >
j>c

%Tzk = f (C: SZk) = Szk : F_]_ FMf ’ ﬁlﬁ F_]_ FMf ﬁj%@‘%@%& f ﬁﬁ%ﬁ@e/\j
%E]E@ ’ E(C:SZk) = g(Tzk) = (C!TZk 'GN+ Gl) ’ ﬁGM Gﬂ%ﬁ%@%&g
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Fir ¥t FE A FE R -
AIL(i)=L'(<i) » i==1-2,-,M (F-i=12,-,N,) »

F,Fy -Gy G =1y

gﬁa}%: L(l):min{]lp]:i} b i=_l,_2,"',M )
J>c
pL(i) =i >

(FEHE3.2)

P/ =p,—2i»i=-1-2-+,M > L)< j<L(i-1)» &L(M -1)=2k+1"

s =1 L Ej=L(i) i=-1-2, M
\” t = ! ’
RS {g , e
= Pl t2 =i
= Py =—i >

oty =1
= Ppya=-i-1-

i LAY - 77 ply >0 0 L) =max{j| pj, =-i-1f -
=12, N, (~HEH42E N, =-M_) >

(- Plya=—1-1)

= L'(-i) > L(i) ...(1) -

BEEHIIL () < L()

(F7ERE 2.2)

=p,>i-1 i=-1-2,,M > L)< j<L(i-1) > ZL(M 1) =2k+1>
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(- p; = p,~20)
= pj+2i>i-1-i=-1-2---M_ - L({)<j<L({i-1) -
=p;>-i-1-i=-1-2,--M_> L)< j<L(i-1) -
=>pj>-i-1-i=-1-2---M_- L({)<j<2k+1>
(EE%%L’(—i)zn?;acx{” pj,=-i-1} » -i=12,N,)
= L'(-i) < L() ...(2)

FtEL > RIS
L'(-i)=L() > i=-1-2,,M_(F-i=12,,N,) ;

wL'(=)=L(@) > i=-1,-2,--,M_(2F-i=12,---,N,) »
. G—i = RIS'_(l—)|) = REzll)) = I:I )

WHF -G, =G,-G, =1, > -i=12,-N, >

G -F=G,;-G;=1, -i=12--N, -
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TEFE 6.1 0 kxk LT TPHIRR AR A ERTE (€, S,) > Hopey >0 > M, =max{p;} -

RERRICHEIATE 1551 2k < 2k IR B A =AU
Bk=uq%0=sﬂ$;~%+,M+=w§{m},
Sy B FIE & By P = (Pg, Py Pyy)

T, HIERYFOIE & B P = (Pg, Pl Phye)

il max {j| pj =0f =c -
g o L()=min{jpy =1} » i=12-M, - dEE p.=0 > p,, >0
P =17 L@)=c+1>
(FEH 2.1)

p,<i+l:i=12-M, » L)< j<L(i+]) » & LM, +1)=2k+1

(FHEH 3.1)

pi=p; -2 »i=L2,- M, > L{H)<j<L(i+]) >
:>p;+2i<i+1 v i=12,---,M, > L)< j<L(@i+1) >

= pi<i+l-2i=1-i > i=12M, > L)< j<L(i+]) -
= pj<0 - c+l=LQ)<j<2k+1 >

MesL(@)>c 0 i=42,-- M, . pj=p; > j=L2,-C>
SPe=p,=0"
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max {j|p;=0}=c -

0<j<2k
fE e p;<0 c+l=LQ)<j<2k+1 >

FTLIER R ¢ ZRAVFIEE A = AR
AVE AL 45 TS AR TT

TEH 6.2 ¢ kxK IEJT IR BB (C,Sy) » H Py <0 > M_=min{p} -

RS TRHEIATR > 155 2k < 2k IR E A = APERIE

T =1(c.S4) =Sy -Fy-Fy M_=min{pj} ’

i>c

S, VE ST FIE & By P = (Pgr Py Pay)
T, ARy FIIE & 5 P = (g, Proeey Pae)

Al max { j| pj=0}=c -

0<j<2k
sgfq © o L(i)=min{j| p, =i} > i=-1,-2,--\M_ > diH p,=0 > p,, <0 >
j>c

Py =-17 L(-)=c+1>

(FHEH 2.2)

p;>i-1i=-1-2-M_ - L{)<j<L(i-1) > 2 LM_-1)=2k+1
(FHEH 3.2)

p)=p,~2i »i=-1-2-M_ > L(i)< j<L(i-1) -

= pj+2i>i-1-i=-1-2,---M_- L({)<j<L(i-1) -

= pj>i-1-2i=-1-i > i=-1,-2,--,M_ > L(I))<j<L(i-1) >
= p; >0 c+l=L(-D)<j<2k+1 -

XesL(@)>c 0 i=-1-2,---,M_..pj=p;, > j=L2,-Cc>

Spi=p.=0>
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.'.Orgzg(k{ﬂ p;=0}=c -

e p; >0 cHl=L(-1)< j<2k+1>

FTLIER R ¢ ZRAVFIEE A = AR
AVE AL 45 T A LR BT -

TR 7.0 ¢ bk IEATARRAERIRERE (€S0 » FLpey >0 > M, =max{p} -
2Kk x 2k ST = PRSI T, » HLpl, <0 sz?ék :
T, = 1(C,Sp) =Sy FyorFyy 1T Foe Foy BRI T P REATAE

P> H (€, S5) =9(Ty) = (€T -Gy +-Gy) »ifi Gy -+~ Gy Rk g By

HIEAYRER
(S, Sy ) H. P,y > 0BT, H ppy <O Z[RIAVETIERA (5 3 — FLHIAR

s 0 9(f(c,8,))=9(S,-F---Fy)
(FHEH 6.1 15541 » fndrihh c fEpS{SHEHAREIE - W H B AENE)

=(C,Sy -FFy Gy G)

(FHEF 5.1 {541 F--F, -Gy -G, =1y)

= (C’SZk : I2k)

=(C,S%)

f(g(T,) = f(C. Ty -Gy ---G.) (FHEH 6.1 15401 - iR Hh ¢ fERR K
AR - WG H SR EE)
:T2k 'GN, ...G_l. |21...|ZM+
(HEFESLHH > Gy G -FFy =1y)
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=T2k ) I2k
:Tzk
5 (6,8,) Hopy > 0ET,, H pr,, <0 FEIHVEIIER B fs— ¥ — EHLBRC -

R 1.2 ok ERTAR RIS (C.S,) + FLp., <0 M =min{p} -
2Kx 2K SRELF S BHET,,  HLpL, >0 N, =
T = £(65,) =Sy Faor P+ T Fy oy PBENGRL £ FTEIERY
FEH  FL(C,S,0) = 9(Ty) = (€. T Gy Gy » TGy -G, Fylifeie®i g

T FERY R -
HI(C, Sy ) H. P,y <OERT, H ppyy >0 Z IR (30— FLHIRAR -

st © 9(f(c,5,))=9(Sy - FyFy)
(FHEH 6.2 1541 » fadhh c fEESISEHARIEIE - WA HANEE)
=(C,Sy -F,Fy Gy G)
(HEHES2153H > Fy-Fy -Gy -Gy =1y)

=(¢, Sy 1)

=(C,S%)

f(9(Ty)) = T(c,Ty -Gy - G,)) (HEH 6.2 1541 - i dr Bk ¢ RS IRHAHY

R - NGRS

=T, Gy G -F - Fy

(EEIHEEE 5.2 ?:JE':%[[ > GN+ “'GllF—l"'FMf — I2k)
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=T2k ) I2k
:Tzk

2 (€,Sy) H peyy <OERT, H. pey > 0 Z[EIRAERA (R Ry ELBRAK -
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